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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 176 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 7.110 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,9%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 9 al viernes 11 de octubre de 2024



Fin del CAE y 
nuevo FES



Conocimiento y acuerdo con nuevo sistema de financiamiento

¿Ud. supo o escuchó hablar del anuncio del 
presidente Boric sobre el fin del CAE y en nuevo 

sistema de financiamiento para la educación superior?
%

Casos: 705

81%

19%

Sí

No

¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con el proyecto 
presentado por el presidente Boric que pone fin al CAE y crea 

un nuevo sistema de financiamiento de la educación superior…?
%
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NS / NR NA / ND



Acuerdo con nuevo sistema de financiamiento

Casos: 705

En este contexto, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la condonación de la deuda 
de aquellos estudiantes que tienen actualmente CAE? %
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Acuerdo con ámbitos del proyecto de nuevo financiamiento
En relación con el nuevo sistema de financiamiento de la educación 
superior, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que…? %
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Las personas que ganen menos de 500 mil pesos estarán exentas de
pago

Los estudiantes que estudiaron con CAE y que ya pagaron tengan
beneficios tributarios pagando menos impuestos

Si un estudiante está actualmente moroso con sus cuotas del CAE
pueda pagar el 75% y se condone el resto de la deuda

Los bancos no participen de este nuevo sistema y sea el Estado el
encargado de financiarlo

Los estudiantes no paguen mientras estudian y comiencen a hacerlo
un año después de egresados con un tope de 8% de su sueldo y hasta

20 años

Que las universidades públicas y privadas deban publicar los sueldos de
los profesores

El Estado regule y defina cuanto debe cobrar una universidad por una
carrera determinada

La mayor parte del presupuesto en educación vaya a educación
superior en vez de educación escolar o parvularia

En desacuerdo De acuerdo

Casos: 705. El 100% de cada frase se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.
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